

Praca własna – z dnia 7.03 na 14.03.2020

Rozwiązania zadań otwartych muszą zawierać:
Analizę  – rysunek pomocniczy i dane na rysunku
Wzory, zależności między wielkościami
Obliczenia
Odpowiedź
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12. Mieszanka herbat pakowana jest w saszetki o ksztalcie czworoscianu foremnego o krawedsi diugosei 3 cm.
Oblics, lecentymetrw kwadratowyeh bibulki potezeba na wyprodukowanie 25 orebek znajdujacyeh sig
W jednym pudelku herbaty. Do obliczes przyjmj 3 = 1.7

15, Coapecri Kamawslon ma kszl asosupprvidosgo seiioknggberpodtas o ks pod-
Sawy rowne 12 i { Kraweda bocan digose 2

e centymetr kvadratowych kartoms potezha i wykomanie ki crapeci? N rakiad dlis 5%
powlerachni czapeczki. Do obliczes przyjmj o7 m 2.6,
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14. Pole powierzehni bocznej ostrostupa prawidiowego czworokatnego wynosi 128 o', a wysokosei dciany
bocanej - § cm. Obli pole podstawy tego ostroslupa.

15. Podstawg ostroslupa jest skt prostokainy séwnoramienny o prryprostokaine] rownej 4 cm, Nejkattsza
Krawgd bocena diugose §cm est prostopadia o podstawy | wychodzi 2 wirzcholka it prostego

Oblicz sume diugosei wszystkich krawedzi tego ostroslupa oraz jego objetosé.




